

中共丰顺县委员会

中共丰顺县委 丰顺县人民政府 “八一”慰问信

驻丰中国人民解放军和中国人民武装警察部队全体官兵，全县军队离退休干部，烈军属，残疾军人，转业、复员、退伍军人：

值此中国人民解放军建军 93 周年来临之际，我们谨代表全县人民，向你们致以节日的问候和最美好的祝愿！

中国人民解放军是一支具有光荣革命传统的人民军队。在长期的革命斗争和经济社会建设中，人民解放军始终坚持党对军队的绝对领导，始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，始终忠实履行党和人民赋予的神圣使命，英勇投身于中国人民求解放、谋幸福，为争取民族独立和人民解放，捍卫国家尊严和维护国家安全与统一，维护世界和平立下了不朽的历史功勋。

驻丰部队以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想为引领，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，全面提高国防和军队现代化水平。广大官兵继承和发扬拥政爱民的光荣传统，视驻地为故乡，把人民当亲人，全力支持丰顺经济社会发展，特别是在重点工程建设、抢险救灾、扶贫济困、助学兴教、维护社会治安、社会主义新农村建设，以及军民共建、创建双拥模范城等实践中，模范带头，无私奉献，以实际行动为民造福，作出了重大的贡献，谱写了新的篇章。全县烈军属、残疾军人、复员退伍军人和军队离退休干部始终保持军人本色，持续发扬我军光荣传统和优良作风，心系大局，艰苦奋斗，在各条战线上不断再立新功，为我县经济发展和社会进步作出了重要贡献。在此，县委、县政府和全县人民向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是打赢脱贫攻坚战的决胜之年。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记对广东重要指示批示精神，坚持稳中求进工作总基调，积极践行新发展理念，按照省委“1+1+9”工作部署，落实市委“123456”思路举措，主动服务融入粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设，积极对接广州“四个出新出彩”，深入实施乡村振兴战略，坚决打好打赢三大攻坚战，全面做好“六稳”“六保”工作，优化落实“1333”和“八个争先”思路举措，统筹推进“五个百亿”工程，培育发展“四个百亿”产业，全力打造宜居宜业宜游宜乐的“和顺之城、长寿之乡”，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。我们将一如既往支持国防和军队现代化建设，着力推进军民融合深度发展，不断深化全民国防教育，认真做好拥军优属各项工作，完善退役军人服务体系，深入抓好“双拥共建”工作，不断巩固发展同呼吸、共命运、心连心的新型军政军民关系，推动形成全社会关心国防、尊崇军人的良好社会风尚，努力开创军爱民、民拥军的新局面。

同志们，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持稳中求进、改革创新，同心同力、同向同行，只争朝夕、接续奋斗，坚定不移推动丰顺苏区振兴发展，打造梅州融入沿海经济带建设之星，为实现中国梦、强军梦和促进丰顺经济高质量发展做出新的更大的贡献。

祝同志们节日快乐，身体健康，工作顺利，家庭幸福！



2020年7月30日